



## МИНСОЦПОЛИТИКИ УР

УЭ мерполитикмин

Автономное стационарное учреждение  
социального обслуживания Удмуртской  
Республики «Канифольный  
детский дом-интернат  
для умственно-отсталых детей»  
(Канифольный детский дом-интернат для  
умственно-отсталых детей)

«Ляб визьем пинальёслы Канифольнойсь  
нылпи интернат-юрт»

Удмурт Элькунысь мерлыко юрттос  
сётонъя аскивалтйись стационар ужъюрт  
(Ляб визьем пинальёслы Канифольнойсь  
нылпи интернат-юрт)

Нагорная, ул., д. 1, с. Канифольный, 427104  
тел./факс: (8-34162) 4-61-56, e-mail: k-internat@mail.ru  
ОКПО 05375288, ОГРН 1021800641356  
ИНН/КПП 1824002054/183101001

26.04.2018 № 01.19/388

420073 Г.Казань, ул Гвардейская, 33, оф.  
314  
Im-fond/ru

Благотворительный фонд «Исполнение  
мечты»

Администрация автономного стационарного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Канифольный детский дом-интернат для умственно отсталых детей» просит Вас принять заказ на специализированные детские парты в количестве 45 шт.

Канифольный детский дом-интернат создан 82 года назад с целью дать кров, и помочь в жизни тем, кто признан инвалидом.

Наша цель максимально приспособить воспитанников детского дома к жизни.

В доме-интернате проживает 159 несовершеннолетних и 41 молодых инвалидов от 18 до 30 лет.

Главная наша цель создать для каждого ребенка-инвалида программу коррекции и развития, опираясь на его внутренние потенциальные возможности. Это делают медицинские работники, педагоги, руководители трудовых мастерских, психолог, специалисты по социальной работе.

Для занятий с детьми в интернате оборудованы музыкальный и спортивный залы, логопедический кабинет, кабинеты психолога и СБО (для занятий по социально-бытовой ориентировке). В трудовых мастерских (ИЗО, швейная, художественная, тестопластики) дети учатся мастерству, учатся создавать прекрасное своими руками

В улучшение качества жизни детей и сохранения их здоровья большой вклад вносят врачи, средний и младший медицинский персонал интерната. Воспитанники интерната ежегодно проходят диспансеризацию, осматриваются педиатром и психиатром с профилактической целью. Ежегодно инвалиды получают курсы лечебной физкультуры, массажа и физиотерапии по назначению лечащего врача. Для этого медицинские кабинеты, зал ЛФК, массажа оснащены реабилитационным, медицинским оборудованием необходимым для осуществления медицинской деятельности.

Специалисты по социальной работе взаимодействуют с органами опеки, администрациями муниципальных образований, отделением пенсионного фонда, кредитно-финансовыми организациями, судами, полицией, территориальными органами социальной защиты населения по месту рождения ребенка с целью защиты имущественных и иных прав детей-сирот, детей-инвалидов. Большую работу они проводят по правовой защите несовершеннолетних сирот. Эта работа включает в себя защиту имущественных интересов детей, защиту их прав, в том числе в судах.

Все воспитанники интерната, достигшие 7-летнего возраста обучаются по специальным адаптированным программам преподавателями Старозятцинской школы-интернат.

Разнообразно организуется досуг детей. Это и общие массовые мероприятия к красным датам календаря, организация поездок и экскурсий; и физкультурно-оздоровительная деятельность. Физкультура, адаптивная физкультура начинается у детей с утренней зарядки. В интернате организуются спортивные соревнования и спортивные праздники (за год их проводится более 200); организуется индивидуальная работа со способными детьми и детьми ослабленными; работает 8 спортивных секций.

С увлечением воспитанники интерната занимаются трудом. Мастерят кормушки и домики для птиц, выращивают овощи на своем огороде, изготавливают сувениры.

Самые лучшие спортсмены имеют в своем арсенале грамоты и медали республиканских соревнований по Боча, лыжам, волейболу, настольному теннису, легкой атлетике, футболу.

Воспитанники, занимающиеся прикладными видами творчества регулярно участвуют в выставках и конкурсах, и неоднократно становились призерами конкурсов проводимых в г. Ижевске, Казани, Москве.

Директор



О.Б. Селякина